	Odpowiedzi na pytania - Stowarzyszenie Sieć Obywatelska Watchdog Polska	2021-02-27
	Żuromińskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.	Stron: 5 Strona: 1

1. Czy spółka prowadzi BIP?
 - 1.1. Jeśli tak, to prosimy o podanie linku do BIP spółki.

Tak, Spółka prowadzi BIP. <https://bip.zzkzuromin.pl>.

- 1.2. Prosimy o podanie daty ostatniej aktualizacji strony BIP spółki.

Pojęcie aktualizacji jest zbyt ogólne, jeżeli chodzi o ostatnie zmiany na stronie to na dzień sporządzania pisma z odpowiedziami była to data 23.02.2021.

- 1.3. Czy spółka publikuje dokumenty z prac organów (protokoły z rad nadzorczych, posiedzeń zarządów)? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:

- a) BIP
- b) strona www.

Na obecną chwilę nie mamy umieszczonych takich informacji na ogólnie dostępnych stronach Internetowych. Dokumenty istnieją w formie zbiorów papierowych i są w trakcie digitalizacji i przygotowań do umieszczenia w nowej odsłonie BIP. Dokumenty przedkładamy jednak na każdy wniosek o udostępnienie informacji publicznej.

- 1.4. Czy spółka publikuje wyniki kontroli zewnętrznych realizowanych przez uprawnione podmioty? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:


- a) BIP
- b) strona www.

Na obecną chwilę nie mamy umieszczonych takich informacji na ogólnie dostępnych stronach Internetowych. Dokumenty istnieją w formie zbiorów papierowych i są w trakcie digitalizacji i przygotowań do umieszczenia w BIP. Część dokumentów kontroli biegłych rewidentów dostępna jest na stronach KRS.

- 1.5. Czy spółka publikuje wyniki kontroli wewnętrznych prowadzonych przez organy spółki? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:

- a) BIP
- b) strona www.

Na obecną chwilę nie mamy umieszczonych takich informacji na ogólnie dostępnych stronach Internetowych. Dokumenty istnieją w formie zbiorów papierowych i są w trakcie digitalizacji i przygotowań do umieszczenia w BIP.

	Odpowiedzi na pytania - Stowarzyszenie Sieć Obywatelska Watchdog Polska	2021-02-27
	Żuromińskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.	Stron: 5 Strona: 2

Informujemy też, że jesteśmy w trakcie procedury wyłonienia wykonawcy na wdrożenie Systemu Zarządzania Jakością ISO 9001 oraz ISO 14001.

2. Czy spółka prowadzi rejestr umów?
2.1. Jeśli tak, to czy spółka publikuje rejestr umów? Prosimy wskazać gdzie:
a) BIP
b) strona www.

Na obecną chwilę nie mamy umieszczonych takich informacji na ogólnie dostępnych stronach Internetowych. Dokumenty istnieją w formie zbiorów papierowych i zostały przekazane obsłudze prawnej do analizy pod względem zawartych danych i możliwości udostępnienia na stronach BIP.

3. Czy spółka posiada procedury zamówień z wolnej ręki?
a) Tak
b) Nie

Tak, są to wewnętrzne regulaminy

4. Czy spółka posiada procedury przyznawania dotacji/darowizn/stypendiów/sponsoringu?
a) Tak
b) Nie

Nie, nie posiadamy takich regulaminów, sytuacje są rozpatrywane indywidualnie i oceniane przez obsługę prawną,


5. Czy spółka publikuje informacje o przyznanych dotacjach/darowiznach/stypendiach/sponsoringu? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:
a) BIP
b) strona www.

Nie, nie było do tej pory potrzeby umieszczania takich informacji

6. Czy spółka publikuje sprawozdania finansowe? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:
a) BIP
b) strona www.

Na podstawie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym dane są publikowane w Repozytorium Dokumentów Finansowych na stronie ekrs.ms.gov.pl/rdf/rd i są jawne. Spółka nie ma, zatem obowiązku ich dodatkowego publikowania.

7. Jakie były przychody spółki w 2019 r.? Prosimy o podanie kwoty.

	Odpowiedzi na pytania - Stowarzyszenie Sieć Obywatelska Watchdog Polska	2021-02-27
	Żuromińskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.	Stron: 5 Strona: 3

Na podstawie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym dane są publikowane w Repozytorium Dokumentów Finansowych na stronie ekrs.ms.gov.pl/rdf/rd i są jawne. Spółka nie ma, zatem obowiązku ich dodatkowego publikowania.

8. Jaka była strata spółki w 2019 r.? Prosimy o podanie kwoty.

Na podstawie ustawy o Krajowym Rejestrze Sądowym dane są publikowane w Repozytorium Dokumentów Finansowych na stronie ekrs.ms.gov.pl/rdf/rd i są jawne. Spółka nie ma, zatem obowiązku ich dodatkowego publikowania.

9. Jaka była łączna wysokość części stałej wynagrodzenia wypłaconej członkom organu zarządzającego w 2019 r.?

275 428,44 zł.

10. Jaka była łączna wysokość części zmiennej wynagrodzenia wypłaconej członkom organu zarządzającego w 2019 r.?

37 200,00 zł

11. W jakim stopniu (procentowo) zostały zrealizowane cele zarządcze spółki na 2019 r.?


W 2019 osiągnięto:

- **Wskaźnik rentowności netto 5,81 %**
- **Wskaźnik płynności bieżącej 6,10**
- **Wskaźnik wzrostu zatrudnienia 1,27 %**
- **Wskaźnik wzrostu sprzedaży 9,85 %**

Roczne wielkości sprzedaży:

- **Ciepło – 64 765,94 GJ**
- **Woda – 646,195 m³**
- **Ścieki – 302 014 m³**

Założenia z uchwały nr 1/2017 Nadzwyczajnego Zgromadzenia Wspólników

	Odpowiedzi na pytania - Stowarzyszenie Sieć Obywatelska Watchdog Polska	2021-02-27
	Żuromińskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.	Stron: 5 Strona: 4

Osiągnięcia wskaźników rentowności od 3% do 8%
Płynność finansowa 1,2 do 2 krotności I stopnia
Wskaźnik wzrostu zatrudnienia nie może być wyższy niż wskaźnik wzrostu sprzedaży

Roczne wielkości sprzedaży

- woda – min 600 000 m³
- ciepło – min 65 000 GJ
- ścieki – min 290 000 m³

12. Czy uchwała w sprawie zasad kształtowania wynagrodzeń członków organu zarządzającego, dotycząca 2019 roku, została opublikowana? Jeśli tak, prosimy wskazać gdzie:

- a) BIP
- b) strona www.

Nie, uchwała nie była publikowana, jest dostępna w formie papierowej.

13. Czy w 2019 r. spółka kupowała reklamy, ogłoszenia lub teksty sponsorowane w mediach?

13.1. Jeśli tak, to, jakie były wydatki spółki na promocję w mediach w 2019 r., o której mowa w poprzednim pytaniu?

Nie, nie było takich wydatków


14. Czy w 2019 roku radni realizowali w spółce uprawnienia, przewidziane w art. 24 ust. 2 ustawy o samorządzie gminnym? [uzyskiwanie informacji i materiałów, wstęp do pomieszczeń, w których znajdują się te informacje i materiały, oraz wgląd w działalność (...) spółki]

Tak, zarząd Spółki niejednokrotnie brał udział w posiedzeniach komisji i sesjach Rady Miejskiej przedstawiając dokumenty i odpowiadając na zadane pytania. Co jest odnotowane w protokołach z posiedzeń i widoczne na nagraniach.

15. Czy w 2019 roku spółka przyznawała dotacje/darowizny/stypendia/sponsoring?

Dotacje/darowizny/stypendia - Nie

W 2019 spółka zawarła jedną umowę sponsoringu polegającą na wsparciu

	<p style="text-align: center;">Odpowiedzi na pytania - Stowarzyszenie Sieć Obywatelska Watchdog Polska</p>	2021-02-27
	<p style="text-align: center;">Żuromińskie Zakłady Komunalne Sp. z o.o.</p>	Stron: 5 Strona: 5

finansowym festynu rodzinnego organizowanego przez Szkołę Podstawową nr 1 w Żurominie. (organizacja atrakcji, oraz zakup nagród). Kwota wsparcia 500 zł

16. Prosimy o podanie adresu skrzynki ePuap Państwa spółki.

ZZKŻuromin/SkrytkaESP

Adres jest też identyfikowany w wyszukiwarce ePuap po wpisaniu Żuromińskie Zakłady Komunalne.